

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Prof. Rubén H. Dimas

Mes del Niño tiene gran relevancia

Las celebraciones que se están realizando en todo el país, en homenaje al niño salvadoreño, tienen enorme importancia, ya que la población infantil merece nuestros mayores esfuerzos, afirma el Prof. Rubén H. Dimas.

Suspenden cuotas a la ASDA

Por constituir la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar (ASDA), afiliada a la SCIS, el INAZUCAR suspende cuotas mensuales a comerciantes. (Información en Pág. 2).

FMLN fusila a 2 niños y a sus padres

Dos niños y sus padres, fueron fusilados el Día Internacional del Niño por terroristas del FMLN-FDR, en el cantón El Chile, de Yamabal, Departamento de Morazán, según informan voceros de la Fuerza Armada. (Información en Pág. 3).

Creciente prestigio de nuestro país

Durante los tres años y medio que desempeñé el cargo de Cónsul General de El Salvador, en España, comprobé el creciente prestigio de nuestro país, en el concierto internacional de naciones, afirmó el periodista don Alfonso Salazar, en atenta visita a nuestra redacción, ayer.

El PDC tiene sólo 6 diputados

Este día se definirá la posición que adoptaremos los diputados del Partido Demócrata Cristiano, PDC, para no estar supereditados a las posiciones del Movimiento Auténtico Cristiano, MAC, integrado por 16 ex-diputados del PDC, dijo ayer el diputado del PDC, Arq. Ludovico Samayoa. (Información en Pág. 3).

Reabren guarderías en mercados

Las guarderías de los mercados San Miguelito, Tinetti, San Jacinto y Central, fueron reabiertas ayer por el Comité de Proyección Social de la Alcaldía de San Salvador, presidido por la señora Elizabeth de Calderón.

Problemas del azúcar se agravan

La Srita. Carolina Iraheta, de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar, considera que los problemas en relación a este producto se han agravado por haber sido suspendidas las cuotas, por parte del INAZUCAR.

Sin decidirse Calderón Sol

"No he decidido aún ser candidato a la vicepresidencia de la República, lo estoy pensando, analizando, ya que en lo personal tengo una responsabilidad histórica con los electores de San Salvador", dijo ayer el Dr. Armando Calderón Sol. (Información en Pág. 3).



Sr. Alfonso Salazar



Srta. Carolina Iraheta

Editoriales

Mala administración de justicia

El recuento exhaustivo de las insuficiencias, deficiencias y carencias de nuestra administración de justicia requeriría un inventario muy largo y pormenorizado de un problema que es endémico en el país. Como fácilmente se percibe, el Órgano Judicial ha sido el que menos atención ha tenido dentro del gobierno, a pesar de su importancia primordial para garantizar la vigencia de un estado de derecho, que fundamente la seguridad jurídica y dé eficaz cobertura a los derechos humanos. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Curioso hallazgo en Santa Ana

(Martes 4 de Oct. de 1938). Un curioso hallazgo se produjo ayer, en excavación del Palacio Municipal de Santa Ana, que se encuentra en reparación. Fue desenterrada una cadena de 20m. y más de 300 lb., que además tiene varios grillos. Don Juan Galdámez Armas, viejo empleado municipal, deduce que fue empleada para encadenar a reos, cuando el Gral. Menéndez atacó Santa Ana, estando a la defensa el Gral. Narciso Avilés; y afirma que muchos reos murieron en esa ocasión.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-26
- Horóscopo / 13
- Cartas a María / 18
- La Cámara / 19
- Platillos / 19
- Deportes / 30-32
- Agrícola / 33-34
- Cómicos / 36-38
- Clasificados / 39-48
- Cines / 48-55
- Indicador / 52

FMLN destruye agencia bancaria en Atiquizaya

Con cargas de dinamita, terroristas del FMLN-FDR destruyeron ayer a la una de la madrugada, el local de la agencia del Banco Capitalizador, en Atiquizaya.

Simultáneamente, los subversivos atacaron las instalaciones de la Policía Nacional, resultando heridos levemente el teniente Héctor Raúl Linares Grijalva y el cabo Fabio Paz Guillén.

Los agentes de la Policía Nacional, miembros de la Defensa Civil y refuerzos de la Tercera Brigada de Infante-

ría, presentaron heroica resistencia a los subversivos, impidiendo que causaran bajas y más daños.

Fracasa intento de dinamitar Alcaldía

Los terroristas, según el informe oficial, habían planeado destruir en su totalidad la Alcaldía Municipal y otros edificios en pleno centro de la ciudad de Atiquizaya, pero encontraron tenaz resistencia de parte de los

—Pasa a la página 37—

Suspenden las cuotas de azúcar a distribuidores

"Por constituir una entidad gremial afiliada a la SCIS", el INAZUCAR suspendió cuotas de venta a distribuidores de azúcar que vienen trabajando desde 1971.

El anuncio, de palabra, sin ninguna formalidad les fue hecho ayer a los distribuidores, por los encargados de tramitarles el papeleo para que éstos retiren diferentes cantidades que tienen un límite máximo de dos mil quintales mensuales. Aduce el personal del Instituto Nacional del Azúcar que son órdenes superiores, emanadas de

la Gerencia General de esta entidad, encomendada al Lic. Elmer Segovia.

Los señores Emilio Portillo, Concepción de Villalobos, Rolando Aparicio, Heriberto Márquez, Alberto Himede, Sigfredo Valle y René Ramírez, miembros de la recién creada Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar, cuya personería jurídica se encuentra en proceso de tramitación.

Cuenta con el respaldo de la Sociedad de Industriales y Comerciantes

—Pasa a la página 50—

Cooperación y ayuda del ICI de España se amplía

El Instituto de Cooperación Iberoamericana (ICI), informó sobre la millonaria ayuda que está brindando al país, en las áreas de vivienda, salud, cooperativismo, cultural, emergencia, etc.

Lo anterior lo informó el ICI, en una conferencia de prensa presidida por el embajador de España don Fernando Alvárez De Miranda.

Estuvieron presentes el coordinador general de la misión, Angel Moreno Ducasse; el primer secretario de la Embajada de España, señor Carlos

Saenz De Tejada Gorman; el ex-becario salvadoreño, Dr. Sergio Arturo Cañas López; la encargada de prensa de la Embajada, periodista española María Dolores Albiac; los técnicos de la misión española de cooperación, un arquitecto, un agrónomo, un médico y un sociólogo.

Control de ayuda

Luego de la información general del embajador De Miranda, los perio-

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

INAUGURAN MODERNO EDIFICIO. Para ayudar al fortalecimiento de la economía del país, fue inaugurado ayer el nuevo edificio DIDEMO, S.A. DE C.V. Está situado en la Calle Rubén Darío No. 1003 de esta capital. De izquierda a derecha: señores Dr.

Luis Vásquez, Sara Pérez Saleh de Vásquez, Ing. José Luis Saleh, Afife Saleh, en momento de efectuar el corte de la cinta simbólica; Lic. Shafik Pérez Saleh, (presidente) Guitte Ganz de Pérez Saleh y las dos gratiasas madrinan sosteniendo la cinta.